



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника милиции

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя города Нефтеюганска гражданина Д., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 09 июля 2010 года, в ночное время, гражданин Д. был задержан сотрудниками патрульно-постовой службы УВД по городу Нефтеюганску для составления протокола по делу об административном правонарушении за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения.

Во время оформления документов, нарушитель, не довольный действиями сотрудников милиции, схватил рукой сотрудника милиции, оформлявшего протокол, за правую ногу и укусил за голень.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления.

04 Августа 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/735083>